様式第１３号（第１０条関係）
誓約書兼同意書

私及び私と同居しようとする者は，守谷市空家バンクへの利用登録を申込むにあたり，下記の内容に誓約又は同意します。

１　守谷市暴力団排除条例（平成２３年守谷市条例第１６号）第２条第３号の規定に該当する者（以下「暴力団等」という。）ではありません。
２　市税の納付状況や暴力団等でないことについて，関係機関に調査・照会等をされること。
３　入居した際は，定住し，地域住民と協調して生活をいたします。
４　空家を転売又は転貸する目的ではありません。
５　守谷市空家バンクの利用を通じて得られた情報について，私自身が利用目的に従って利用し，決して他の目的には利用しません。
６　媒介業者をとおして契約が成立した場合，宅地建物取引業法第４６条第１項の規定に基づく額の報酬を媒介業者に支払うこと。
７　交渉及び契約並びに契約成立後の問題等に関して，市が一切関与しないこと。
[bookmark: _GoBack]８　全ての手続等は，守谷市空家バンク制度実施要綱の規定によること。
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